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Informasjon til deg som skal følge barn til dommeravhør                    hos Statens Barnehus Oslo 

Avhører eller etterforsker fra politiet ringer som regel til foresatte/følgeperson en dag eller to i forvegen for å forberede og avtale nærmere vedrørende gjennomføringen av dommeravhøret.

Oppmøtetidspunkt, praktiske spørsmål og hva det kan være nyttig å si til barnet blir da avtalt.

De gangene det er mindre barn som skal i dommeravhør kan det være nyttig å være to følgepersoner. Barnet vil da ha noen kjente å være sammen med hvis foresatt ønsker å snakke litt alene med kontaktperson ved Statens Barnehus, bistandsadvokat eller andre etterpå.

Ved ankomst blir dere fulgt til et hyggelig venterom. Her finner dere blader og bøker, ulike spill, leker for ulike alder med mer. Vi har også aviser og blader til de voksne som følger.

Vi tilbyr kakao, kaffe, te eller kalde drikker. Blir dere sultne har vi mat eller yoghurt.

Dere får en egen kontaktperson fra barnehuset som følger dere under oppholdet og eventuelt i ettertid. 

Under dommeravhøret vil barnet sitt alene i et eget rom og snakke med en fra politiet, mens den som følger er på venterommet.

Det er lurt å sette av god tid denne dagen, da de ansatte fra barnehuset pleier å snakke med barnet og/eller foresatte etter dommeravhøret. Her blir det avklart om det er behov for samtale eller hjelp i etterkant.

Videre anbefaler vi å legge tilrette for avslapning eller hvile for barnet etter avhøret, da dagen for mange kan oppleves som krevende.

Vi anbefaler å se på våre hjemmesider www.statensbarnehus.no. Gå deretter til fanen ”Velg ditt barnehus” og velg Statens Barnehus Oslo.

Her finner dere bilder og mer informasjon om dommeravhør og vårt tilbud.

Dere finner oss her: 

Skippergata 31, 0054 OSLO 

(vi holder til i samme bygg som Arkaden shoppingsenter, inngang midt på bygget på motsatt side fra Karl Johans gate)

Velkommen til oss!












